

МО Колпино

Вчера (18.05.16) в 19:00

«ПОДДЕРЖКЕ» 15 ЛЕТ

17 мая с 15.00 до 18.00 в парке на Чухонке прошли итоговые праздничные мероприятия, посвященные 15-летию Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов «Поддержка». В Колпино приехали представители Колпинского, Петродворцового, Красногвардейского, Кронштадтского, Московского районов. За участие в спортивных соревнованиях: семейная эстафета и дартс, армрестлинг и перетягивание каната ребята получали медали и дипломы, а по итогам комплексного зачета учреждения, занявшие 1, 2, 3 место, были награждены кубками и дипломами. Вся наградная атрибутика представлена муниципалитетом г. Колпино.

С большим успехом прошли 10 мастер-классов по изготовлению сувениров: аппликаций «Подкова на счастье», открыток в стиле «объемная графика» на темы «Праздник Весны», «Бумажный цветок», тряпичных кукол, игрушек и многое другое. Уже готовые работы были представлены на выставке «Мы любим Центр».

Концертно-игровая программа была очень насыщенной – шоу мыльных пузырей, веселые конкурсы, игры и танцы. Гостей развлекали ростовые куклы Кузнечик, Ежик, Жираф и волонтеры из детско-юношеской общественной организации «ПРОдвижение», руководителем которой является депутат муниципального Совета, член Попечительского совета Центра Павел Поляков.

Позже на сцене выступали почетные гости. Наталья Соломатова из управления социального обслуживания населения Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга и Сергей Гутников из Специального Олимпийского комитета передали поздравления и подарки от своих коллег. Лилия Ермолина, начальник отдела социальной защиты населения районной администрации, вручила цветы и благодарности директору «Поддержки» Ольге Назаровой и сотрудникам Центра, работающим с момента открытия учреждения. «Мы каждый год приглашаем наших друзей со всех районов Санкт-Петербурга - в декабре встречаемся на творческом фестивале «Ижорские встречи», а в мае – на спортивном. В этом году мы отмечаем 15-летие Центра, и поэтому устроили еще более масштабный праздник. Я рада, что у нас все получилось и вокруг столько улыбок!».

Олег Милюта, заместитель главы МО г. Колпино, передал огромный привет от главы города Вадима Иванова, который является членом Попечительского совета Центра, и пригласил на сцену победителей спортивных и творческих конкурсов. Для них муниципалитет подготовил специальные кубки и небольшие подарки. «Казалось бы, 15 лет – не очень большая цифра, однако проделана огромная, я бы сказал – титаническая работа, и о нашем колпинском Центре «Поддержка» знают во всем Санкт-Петербурге и далеко за его пределами. Отдельное спасибо хочу сказать его сотрудникам – уверен, что работать в Центре могут только те люди, чьи сердца до краев наполнены милосердием...».

Поздравили присутствующих председатель Попечительского совета Центра Виталий Тюлькин, помощник колпинского благочинного Дьякон Анатолий. Конечно же, на празднике была Валентина Кузьминична Караваева, долгое время возглавлявшая социальную работу в районе и стоявшая у истоков создания «Поддержки» в мае 2001 года.

В финале прозвучала песня «Улыбайся», которая как нельзя лучше отразила общее настроение.

Фото в альбоме группы http://vk.com/album-87193871_232231829